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1) Skrčite izraz in rezultat razstavite:
     a (a-4)
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2)  Potencirajte po pravilu : (
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3)  Razstavite:          a)  x
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4)  Dana je univerzalna množica  U = { n ; 
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B


1)  Izračunajte po pravilu   ;  ( 2a
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 - 3b + 4c ) 
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 = 



2)  Skrčite izraz in rezultat razstavite :
      ( a+3 ) ( a-4 ) – ( a-1 ) ( a+1 ) + ( a-2 )
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3)  Razstavite : 
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4)  Dana je univ. mn. U = { n ; n 
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  n < 14 } , A = { x ; x = 3n+1  
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 n = 0,1,2 }
      B = { n ; vsa praštevila univerzalne množice } , C = { 3,4,5,6 }    Izračunajte : 
      (B   C )  A   =    in potenčno množico množice C  
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